3 To, 3.5", USB 3.0, 256-bit AES, 960g



Western Digital My Book disque dur externe 3 To Noirtest

Référence: B0030HBK

Marque: WESTERN DIGITAL
Référence fabricant: WDBBGB0030HBK-EE
Code EAN: 0718037850924

Code UNSPSC: 43201802 1715008076

DESCRIPTION

Description du produit

UNE SOLUTION DE STOCKAGE GRANDE CAPACITÉ, FIABLE ET PLÉBISCITÉE. DESIGN REPENSÉ.

Aussi compact que puissant. Stockez toutes vos photos, vidéos, musiques et documents grâce à la solution de stockage de bureau My Book.

Sauvegarde complète

Équipé du logiciel WD Backup pour Windows et compatible avec l'Apple Time Machine de Mac, le disque dur de bureau My Book sauvegarde vos photos, vidéos, musiques et documents. Le disque dur de bureau My Book fonctionne à la perfection avec le logiciel Acronis® True Image WD Edition pour la programmation de sauvegardes système intégrales.

Protection par mot de passe

Le chiffrement matériel AES 256 bits et le logiciel WD Security intégrés vous permettent de définir un mot de passe personnalisé pour que votre contenu demeure confidentiel et en sécurité.

Fiabilité WD

Des millions de personnes dans le monde confient leurs données à la solution de stockage de bureau My Book. Conçu pour répondre aux critères rigoureux de WD en termes de durabilité, de résistance aux chocs et de fiabilité dans le temps, le très plébiscité stockage de bureau My Book est couvert par une garantie limitée de 3 ans.

ADMIREZ LA PUISSANCE DE MY BOOK

Nos vies trépidantes nous conduisent à générer des tonnes de contenus numériques. La solution de stockage de bureau My Book offre d'énormes capacités de stockage vous permettant de sauvegarder les fichiers qui constituent votre vie numérique.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Formaté en exFAT pour une solution prête à l'emploi et compatible avec Windows et Mac. Système d'exploitation : Windows® 10, Windows 8, Windows 7, Mac OS X El Capitan, Yosemite ou Mavericks. Peut nécessiter un reformatage pour les autres systèmes d'exploitation. La compatibilité peut varier en fonction de la configuration matérielle et du système d'exploitation de l'utilisateur.

Caractéristiques du produit

- Western Digital My Book.
- Capacité disque dur: 3 To, Taille du disque dur: 3.5".
- Version USB: 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1).
- Couleur du produit: Noir

Description du produit

Le stockage de bureau My Book est optimisé pour les débits de données les meilleurs possibles. Reliez ce disque à un port USB 3.0 SuperSpeed pour enregistrer à vos fichiers et y accéder jusqu'à 3 fois plus vite qu'avec USB 2.0. Le logiciel de sauvegarde automatique WD SmartWare Pro fonctionne sans bruit en arrière-plan pour aider à protéger vos données à l'aide d'un minimum de ressources PC. Sélectionnez la sauvegarde automatique en continu pour créer instantanément une deuxième copie de vos fichiers. Ou sélectionnez l'option de sauvegarde programmée pour sauvegarder vos fichiers selon votre planning et prendre le contrôle de vos sauvegardes. Acronis True Image WD Edition est une suite logicielle intégrée qui assure la mise en sécurité de toutes les données de votre PC. Il peut sauvegarder la totalité du disque ou certaines partitions, notamment votre système d'exploitation, vos applications, paramètres et toutes vos données. Vous pouvez aussi utiliser le logiciel pour supprimer en toute sécurité des données confidentielles dont vous n'avez plus besoin. WD SmartWare Pro vous donne le choix. Sauvegardez vos fichiers sur votre disque My Book ou dans le cloud grâce à votre compte Dropbox. Vous pouvez aussi sauvegarder les fichiers de votre compte Dropbox sur votre disque My Book pour une protection supplémentaire. Avec ce seul disque dur, vous obtenez la compatibilité avec les appareils USB 3.0 récents ainsi que la compatibilité ascendante avec les appareils USB 2.0. Il y a plein de place pour stocker et protéger vos précieux souvenirs et fichiers importants. Utilisez WD Security pour activer la protection par mot de passe et le chiffrement matériel. Soyez tranquille sachant que vos données sont protégées contre tout accès non autorisé.

Vitesses de transfert ultra-rapides Le stockage de bureau My Book est optimisé pour les débits de données les meilleurs possibles. Reliez ce disque à un port USB 3.0 SuperSpeed pour enregistrer à vos fichiers et y accéder jusqu'à 3 fois plus vite qu'avec USB 2.0.

Logiciel de sauvegarde automatique Le logiciel de sauvegarde automatique WD SmartWare Pro fonctionne sans bruit en arrière-plan pour aider à protéger vos données à l'aide d'un minimum de ressources PC. Sélectionnez la sauvegarde automatique en continu pour créer instantanément une deuxième copie de vos fichiers. Ou sélectionnez l'option de sauvegarde programmée pour sauvegarder vos fichiers selon votre planning et prendre le contrôle de vos sauvegardes.

Sauvegarde au niveau système Acronis True Image WD Edition est une suite logicielle intégrée qui assure la mise en sécurité de toutes les données de votre PC. Il peut sauvegarder la totalité du disque ou certaines partitions, notamment votre système d'exploitation, vos applications, paramètres et toutes vos données. Vous pouvez aussi utiliser le logiciel pour supprimer en toute sécurité des données confidentielles dont vous n'avez plus besoin.

Sauvegarde locale et sur le cloud WD SmartWare Pro vous donne le choix. Sauvegardez vos fichiers sur votre disque My Book ou dans le cloud grâce à votre compte Dropbox. Vous pouvez aussi sauvegarder les fichiers de votre compte Dropbox sur votre disque My Book pour une protection supplémentaire.

Connectivité universelle Avec ce seul disque dur, vous obtenez la compatibilité avec les appareils USB 3.0 récents ainsi que la compatibilité ascendante avec les appareils USB 2.0.

Capacité massive II y a plein de place pour stocker et protéger vos précieux souvenirs et fichiers importants.

Sécurisez vos fichiers Utilisez WD Security pour activer la protection par mot de passe et le chiffrement matériel. Soyez tranquille sachant que vos données sont protégées contre tout accès non autorisé.

Points forts du produit

- Vitesses de transfert ultra-rapides
- Logiciel de sauvegarde automatique
- Sauvegarde au niveau système
- Sauvegarde locale et sur le cloud
- Connectivité universelle
- Capacité massive
- Sécurisez vos fichiers

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Détails techniques	
Code du système harmonisé	84717050
Lecteur de disque	
Capacité disque dur	3000 Go
Interface	Série ATA III
Туре	Disque dur
Interface du disque dur	Série ATA III
Taille du disque dur	3.5"
Type d'appareil	Disque dur
Système de formatage de fichier	exFAT
Connectivité	
Débit de transfert des données maximum	5000 Mbit/s
Connecteur USB	Micro-USB B
Wifi	Non
Taux de transfert de données USB	480,5000 Mbit/s
Version USB	3.0 (3.1 Gen 1)
Connectivité USB	Oui
Technologie Thunderbolt	Non
Connecteur USB	Micro-USB B
Poids et dimensions	
Poids	960 g
Hauteur	170,6 mm
Largeur	49 mm
Profondeur	139,3 mm
Puissance	
Tension sortie de l'adaptateur secteur	12 V
Tension d'entrée	12
Alimenté par port USB	Non
Adaptateur d'alimentation externe	Oui
Alimenté par bus	Non
Conditions environnementales	
Température hors fonctionnement	-20 - 65 °C
Température d'opération	5 - 35 °C
Informations sur l'emballage	
Logiciels fournis	WD Backup, WD Security, WD Drive Utilities
Câbles inclus	USB
Guide d'utilisation	Oui
Sécurité	
Algorithme de sécurité soutenu	256-bit AES

Port de Cable artivoi	Rensington
Type d'emplacement de verrouillage de câble	Kensington
Protection par mot de passe	Oui
Design	
Couleur du produit	Noir
représentation / réalisation	
Plug and Play	Oui
Taux de transfert de données	5000 Mbit/s
Prise en charge du système d'exploitation Windows	Windows 10 Education, Windows 10 Education x64, Windows 10 Enterprise, Windows 10 Enterprise x64, Windows 10 Home, Windows 10 Home x64, Windows 10 Pro, Windows 10 Pro x64, Windows 7 Enterprise, Windows 7 Enterprise x64, Windows 7 Home Basic, Windows 7 Home Basic x64, Windows 7 Home Premium, Windows 7 Home Premium x64, Windows 7 Professional, Windows 7 Professional x64, Windows 7 Starter, Windows 7 Starter x64, Windows 7 Ultimate, Windows 7 Ultimate x64, Windows 8, Windows 8 Enterprise, Windows 8 Enterprise, Windows 8 Pro, Windows 8 Pro, Windows 8 X64, Windows 8.1, Windows 8.1 Enterprise, Windows 8.1 Enterprise x64, Windows 8.1 Pro, Windows 8.1 Pro, Windows 8.1 Pro, Windows 8.1 X64
Prise en charge du système d'exploitation Mac	Mac OS X 10.10 Yosemite, Mac OS X 10.11 El Capitan, Mac OS X 10.12 Sierra, Mac OS X 10.9 Mavericks
Taux de transfert de données USB	480,5000 Mbit/s
Caractéristiques	
Algorithme de sécurité soutenu	256-bit AES
Plug and Play	Oui
Port de câble antivol	Oui
Couleur du produit	Noir
Prise en charge du système d'exploitation Windows	Windows 10 Education, Windows 10 Education x64, Windows 10 Enterprise, Windows 10 Enterprise x64, Windows 10 Home, Windows 10 Home x64, Windows 10 Pro, Windows 10 Pro x64, Windows 7 Enterprise, Windows 7 Enterprise x64, Windows 7 Home Basic, Windows 7 Home Premium, Windows 7 Home Premium, Windows 7 Home Premium x64, Windows 7 Starter, Windows 7 Starter x64, Windows 7 Ultimate, Windows 7 Ultimate x64, Windows 8, Windows 8 Enterprise, Windows 8 Enterprise, Windows 8 Pro, Windows 8 Pro, Windows 8 x64, Windows 8.1, Windows 8.1 Enterprise, Windows 8.1 Enterprise x64, Windows 8.1 Pro, Windows 8.1 Pro, Windows 8.1 Pro, Windows 8.1 X64
Prise en charge du système d'exploitation Mac	Mac OS X 10.10 Yosemite, Mac OS X 10.11 El Capitan, Mac OS X 10.12 Sierra, Mac OS X 10.9 Mavericks
Type d'emplacement de verrouillage de câble	Kensington
Protection par mot de passe	Oui
Données logistiques	
Code du système harmonisé	84717050

Kensington

Fiche technique produite par OfficeXpress

Port de câble antivol